Zasady udziału w konkursie ( przesłane przez HotelMania)
.- Check listy i dodatkowe materiały dla uczniów można znaleźć na grupie Hotelarz Hotelarzowi Hotelarzem (link Facebook, serdecznie zapraszamy wszystkich) https://www.facebook.com/groups/hotelarzhotelarzowi
 - To jest konkurs, w którym można wygrać voucher na wyjątkowy pobyt (2 noce) w hotelu. Pobyt z doświadczeniem, uczeń/uczennica będą mieli okazję popracować z managerami hotelu, porozmawiać z pracownikami/dyrektorem/może właścicielem hotelu, wejść na zaplecze, odwiedzić kuchnię i "dotknąć" całego hotelowego organizmu z wewnątrz. Dla dwóch innych uczniów są do wygrania 2 koszulki HotelMania. 
 - Historie "Po co/dlaczego Hotelarstwo" uczniowie wysyłają na maila: yanakorzh99@gmail.com (tytuł musi zawierać: imię oraz nazwisko ucznia/uczennicy; nazwę szkoły, miasto).
 - Termin przesyłania prac: 12/03/2021 do godziny 15:00
- Później wybrane zostaną 3 najlepsze historię uczniów (może będzie ich więcej), z którymi umówimy się na krótką rozmowę, która również zadecyduje o wygranej. Rozmowa będzie trwała 15-20 minut (taki krótki interview). 
[bookmark: _GoBack] - Najlepsze prace udostępnimy na naszym Facebook'u. Oczywiście dlatego będziemy prosić uczniów o zgodę na publikację pracy. 
 - Później ogłosimy wyniki konkursu. 



